
 
 
 
 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Brædstrup Lokalråd 
 

Onsdag den 9. oktober 2024, kl. 19.00 
 
PHC, Jernbanegade 15, 8740 Brædstrup. 
 
Deltager: Alle bestyrelsesmedlemmer og 1. suppleant. 
 
 
Afbud: Britta Würtz Jensen, Helle Voldby og Pernille Amstrup-Bønløkke. 
 
DAGSORDEN: 
 

1. Fastsættelse af tid og sted for afholdelse af generalforsamlingen 2025.  
22. april 2025 kl. 19.00 er fastlagt. Generalforsamlingen finder sted hos Water of Life Søndergade 1. 
Brædstrup. 

2. Horsens kommunes SSP-medarbejder har viderebragt en idé, som måske kunne være interessant 
for Lokalrådet i Brædstrup. Realdanias inviterer i anledning af deres 25-års jubilæum fællesskaber 
og foreninger over hele landet til at søge om et sted at mødes. Kunne Lokalrådet have interesse i at 
arbejde videre med idéen? 
Jonna og Steen mener vi har aktivitetsparken og ungepladsen. Jonna vil gerne undersøge om der er 
foreninger eller skoler der kan have interesse. Punktet tages med på næste mødes dagsorden. 

3. På mødet med borgmester Peter Sørensen blev det aftalt at trafikchef Allan Lyng Hansen, Horsens 
kommune, ville kontakte Brædstrup Lokalråd, for en drøftelse af vejprojekter i Brædstrup by.   
Mødet med Allan Lyng Hansen er endnu ikke på plads. Punktet udsættes.  

4. På mødet med borgmester Peter Sørensen drøftede vi opgradering af Naturstien Horsens-Silkeborg 
– nord og syd for Brædstrup. Opfølgning på sagen. 
Mødet med Allan Lyng Hansen er endnu ikke på plads. Punktet udsættes.  

5. På mødet med borgmester Peter Sørensen drøftede vi skiltning om forbud mod knallertkørsel i Fol-
keparken og på Naturstien. Opfølgning på sagen.  
Lokalrådet har sendt en beskrivelse af de mangler lokalrådet, ser på området. 

6. Områdefornyelsen i Brædstrup: 
a. Tinghusparken - Reetablering af søen. Status på fondsansøgning.  

Der er afsendt ansøgning til Nordea fonden, men endnu ikke noget svar.  
b. Tinghusparken - Projekter, hvor der eventuelt kan søges donationer eller tilskud fra fonde.  

Michael og Jonna arbejder videre med projekter og fremlægger for lokalrådet på næste møde. 
c. Der er fortsat midler til rådighed til bygningsfornyelse. Horsens kommune afholder i samarbejde 

med Lokalrådet informationsmøde for interesserede lodsejere, onsdag den 13. november 2024, 
kl. 17.00-18.30 på Brædstrup Bibliotek.  
Møde den 13. november. Lokalrådets medlemmer er velkomne. 

7. Orientering om samarbejdet med Brædstrup Aktivitetspark.   
Theis og Michael er lokalrådets repræsentanter i den nye gruppe vedr. aktivitetsparken. Michael 
refererede fra et møde i gruppen. Der holdes nyt møde fredag den 11.oktober hvor ideer og nye 
tiltag skal drøftes. Der vil være opfølgning på næste møde. 

8. Opfølgning på igangværende projekter: 
a. Indgangsportaler i Folkeparken (Michael).   



Helle er ikke længere med i arbejdet. Michael fortsætter med arbejdet. Michael har en kontakt 
med en arkitekt med henblik på at få et ideoplæg og et prisoverslag på projektet. Mere på næ-
ste møde.    

b. Status på mulighederne for etablering af mindfulnesssti i skoven og parken (Jonna). 
Borgerforeningen arbejder videre med at finde den finansiering de har stillet i udsigt at de vil 
levere. Søren undersøger status til næste møde. 

c. Samarbejde med andre lokalråd – udsat til næste møde da Helle holder ferie. 
Udsættes til næste møde. 

d. Julebelysning. 
Steen fortæller at de defekte lys er repareret og leveret tilbage. Der mangler stadig underskrift 
på fuldmagt fra en enkelt husejer, som det ikke har været muligt at få kontakt til. Ellers er de an-
dre fuldmagter i hus og sendt til Horsens kommune. Hvis den sidste fuldmagt kan sendes inden-
for en uge vil det være muligt at få lys på tværs af vejen 1. december (2024). 
Frants indkalder snarest til møde i julebelysningsudvalget. 

9. Lokalrådets faste opgaver og aktuelle projekter (se bilag) 
Der udsendes en oversigt med de aftalte rettelser af Frants. 

10. Nye ideer til initiativer fra Brædstrup Lokalråd.  
Jonna mener der mangler et sted til kulturarrangementer for byens unge. Frants sætter punktet på 
dagsordenen på næste møde. 

11. Andre spørgsmål. 
Lokalrådet deltager igen til lokalrevyen i februar i stedet for julefrokost inden jul. 
Frants beder om at afbud til lokalrådets møder sendes på mail, når man ved at man ikke kan 
komme. 

 
 
 
Ref. Jørgen Broch 
 
 
 
 
 
Kommende mødedatoer: 
Tirsdag den 19. november 2024, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Tirsdag den 7. januar 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Tirsdag den 4. februar 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Onsdag den 5. marts 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Torsdag den 10. april 2025, kl. 17.00  Møde med Horsens kommune 
Torsdag den 10. april 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Onsdag den 7. maj 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
Tirsdag den 10. juni 2025, kl. 19.00  Bestyrelsesmøde 
 
 
 
 
 
 
 
 


